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وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی تاکید کرد:
ضرورت به‌کار گیری حداکثر توان 

برای همسان‌سازی حقوق بازنشستگان 

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی می‌گوید اگر 
چه برای برای همسان‌سازی حقوق بازنشستگان 
حدود ۳ هزار میلیارد تومان اعتبار پیش‌بینی شد اما 
با توجه به محدودیت‌های بودجه‌ای تنها ۳۷درصد 

آن تخصیص پیدا کرده است.
محمد شریعتمداری در گفت‌وگو با خبرگزاری 
خانه ملت با بیان اینکه وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی براساس اعتبار مصوب قانونی حدود 
14 تا 18درصد در زمینه همسان‌سازی حقوق 
بازنشستگان حرکت روبه جلو داشت که این 
درصد نیز بخش کوچکی از مسیر است، افزود: 
امیدوارم از محل تامین منابع از سایر حوزه‌ها به ویژه 
پیش‌بینی اعتبارات موردنیاز در بودجه سال 99، 
همسان‌سازی حقوق که یکی از مهم‌ترین نیازهای 
جامعه بازنشستگان کشور است، تامین شود. وی با 
بیان اینکه همسان‌سازی یکی از مطالبات به حق 
بازنشستگان است که باید اجرایی شود، اضافه کرد: از 
آنجایی که صندوق بازنشستگی کشوری 1.5میلیون 
بازنشسته و صندوق تامین اجتماعی 3.2میلیون 
بازنشسته دارد باید تمام تلاش و توان خود را برای 

همسان‌سازی حقوق بازنشستگان به کار بریم.
    

سازمان پزشکی قانونی:
حوادث کار در شش ماه نخست 
سال جاری ۸۹۸ قربانی گرفت

۸۹۸ نفر نیمه نخست امسال در حوادث کار 
جان خود را از دست دادند. این رقم در مقایسه با 
مدت مشابه سال قبل که آمار تلفات ۸۳۶ نفر بود، 
۷.۴درصد بیشتر شده است اما آمار مصدومان این 

حوادث کمتر شده است.
به گزارش اداره کل روابط‌عمومی و امور 
بین‌الملل سازمان پزشکی کشور، در شش ماهه اول 
سال جاری از کل تلفات حوادث کار ۸۹۰ نفر مرد و 

۸ نفر زن بودند.
سقوط از بلندی در حوادث کار بیشترین علت 
مرگ افراد را به خود اختصاص می‌دهد به نحوی که 
در شش ماهه اول امسال ۳۹.۴درصد از کل تلفات 
حوادث کار به دلیل سقوط از بلندی جان خود 
را از دست داده‌اند. در این مدت ۳۵۴ نفر به دلیل 
سقوط از بلندی، ۲۳۲ نفر به دلیل اصابت جسم 
سخت، ۱۴۰ نفر به دلیل برق‌گرفتگی، ۷۸ نفر به 
دلیل سوختگی، ۴۳ نفر به دلیل کمبود اکسیژن 
و ۵۱ نفر به سایر دلایل دیگر جان خود را در حوادث 
کار از دست داده‌اند. در این مدت استان‌های تهران 
با ۲۵۰، خراسان رضوی با ۵۷ و مازندران با ۵۳ فوتی 
بیشترین و استان‌های چهارمحال و بختیاری با سه، 
کهگیلویه و بویراحمد و سیستان و بلوچستان هر 
کدام با شش و خراسان جنوبی با هفت فوتی کمترین 
آمار تلفات حوادث کار را داشته‌اند. براساس آمارهای 
موجود در نیمه نخست سال جاری ۱۴هزار و ۲۰۰ 
مصدوم حوادث کار به مراکز پزشکی قانونی کشور 
مراجعه کردند که از این تعداد ۱۳هزار و ۵۵۱ نفر 
مرد و ۶۴۹ نفر زن بودند. این آمار در مقایسه با مدت 

مشابه سال قبل ۳.۱درصد کمتر شده است.
    

 تجمع دوباره کارگران 
کشاورزی هفت‌تپه

صبح دیروز شماری از کارگران شاغل در بخش 
کشاورزی مجتمع نیشکر هفت‌تپه بار دیگر در 
اعتراض به عدم پرداخت معوقات مزدی خود تجمع 
کردند. به گزارش ایلنا، این کارگران گفتند: دو 
ماه از مطالبات مزدی مربوط به شهریور و مهر ماه 
سال جاری خود را دریافت نکرده‌ایم. در عین حال 

مطالبات دیگری از کارفرما طلبکاریم.
به گفته این کارگران، پرداخت سختی کار و حق 
سنوات بازنشستگی کارگران مشمول، اجرای طرح 
طبقه‌بندی مشاغل، همسان‌سازی حقوق، پرداخت 
مطالبات بیمه تامین اجتماعی و تامین امنیت شغلی 
کارگران ازجمله مطالبات قانونی کارگران مجتمع 

نیشکر هفت‌تپه است.
روابط‌عمومی مجتمع نیشکر هفت‌تپه ضمن 
تایید این تجمع اعلام کرد: مدیریت بنا به خواست 
هیات مدیره مجتمع کشت و صنعت هفت‌تپه، 
درصدد پرداخت حقوق و دستمزد کارگران است 
و با پرداخت بخش از مطالبات مزدی کارگران در 
روزهای آینده، با از سرگیری فعالیت بخش صنعت و 
تولید شکر و بهبود وضعیت مالی شرکت، باقیمانده 

مطالبات کارگران هم پرداخت خواهد شد.
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اخبار کارگری

در روزهای اخیر نخستین جلسه 
کمیته دستمزد شورای عالی کار با هدف 
بررسی رقم سبد معیشت خانوارهای 
کارگری با حضور نمایندگان گروه 
کارفرمایی و کارگری برگزار شد و به 
عبارتی شروع غیررسمی مذاکرات 
سه‌جانبه با هدف تعیین حداقل دستمزد 

سال آینده کارگران کلید خورد.
طبق گفته نمایندگان کارگری، 
جلسه بعدی کمیته دستمزد به منظور 
ارائه گزارش وضعیت معیشت کارگران و 
نزدیک شدن دیدگاه‌های دو طرف اواخر 
آبان ماه برگزار می‌شود. کمیته دستمزد 
بهمن ماه سال گذشته رقم ماهانه سبد 
معیشت خانوارهای کارگری )چهار 
نفره( را سه میلیون و ۷۶۰هزار تومان 
تعیین کرد ولی آخرین محاسبات 
گروه‌های کارگری نشان می‌دهد این 
برآورد به بالای 6میلیون تومان در سال 

جاری رسیده است.
در همین زمینه، دبیر کانون عالی 
انجمن‌های صنفی کارگران معتقد 
است اگر کارفرمایان توان افزایش نقدی 
دستمزد سال آینده کارگران را ندارند 
آن را به شکل غیرنقدی افزایش دهند 
تا بخش اعظمی از هزینه سبد معیشت 

خانوارهای کارگری جبران شود.
هادی ابوی در گفت‌وگو با ایسنا، 
اظهار کرد: هر سال برای افزایش حداقل 

دستمزد کارگران وعده‌های مختلفی 
داده می‌شود ولی وقت تصویب می‌شود 
می‌بینیم که با وضع معیشت و مزد 
واقعی کارگران فاصله دارد و کفاف 
هزینه‌های زندگی آنها را نمی‌دهد. وی 
ادامه داد: حداقل دستمزد براساس نرخ 
تورم اعلامی از سوی مراجع رسمی 
بانک مرکزی و مرکز آمار ایران تعیین 
می‌شود ولی با وجود آنکه چند سالی 
است دستمزد بیشتر از نرخ تورم تصویب 
می‌شود بازهم گره‌ای از مشکلات زندگی 
کارگران باز نمی‌کند و رضایت خاطر 

جامعه کارگری را به دنبال ندارد.
دبیر کانون عالی انجمن‌های صنفی 
کارگران افزود: دولت‌ها تلاش می‌کنند 
همه ساله نرخ تورم تا پایان سال کاهش 
پیدا کند ولی ما دستمزد را براساس 
تورم همان سال و برای سال آینده 
تعیین می‌کنیم که منطقی نیست چون 
اطلاعی از شرایط اقتصاد و نوسان بازارها 

در سال آینده نداریم.
 دستمزد سال ۹۹

 به سمت واقعی شدن برود
ابوی با بیان اینکه باید الگویی در 
تعیین دستمزد رعایت شود که حداقل 
دستمزد را به سمت واقعی شدن ببرد، 
اظهار کرد: اگر دستمزد و درآمد کارگر 
را کنار بگذاریم هزینه‌های معیشتی در 
داخل کشور را همه می‌دانند و نیازی 

نیست که اعلام کنیم. کمیته دستمزد 
کانون در طول سال فعال است و براساس 
گزارش‌های میدانی و آنالیز اطلاعاتی 
که از نقاط مختلف کشور در خصوص 
هزینه‌های زندگی کارگران به دست 
می‌آورد رقم سبد معیشت کارگران را 

استخراج می‌کند.
وی در پاسخ به این پرسش که رقم 
سبد معیشت خانوارهای کارگری )چهار 
نفره( نسبت به رقم سه میلیون و ۷۵۰ 
هزار تومان سال گذشته چقدر افزایش 
یافته است؟ گفت: با گزارش‌هایی که از 
وضع معیشت کارگران گرفته‌ایم خارج 
از مسائل رفاهی و پس‌انداز و مسافرت، 
حداقل‌های زندگی یک خانوار کارگری 
اعم از خوراک، ‌درمان، ایاب و ذهاب، 
اجاره‌بها و تحصیل فرزندان به رقم ۶ 

میلیون تومان در ماه رسیده است.

 رقم سبد زندگی کارگران 
بالای ۶ میلیون تومان است

این مقام مسئول کارگری تاکید کرد: 
ممکن است آمار و ارقام دیگری هم ارائه 
شده باشد ولی با جمع‌بندی ما رقم شش 
میلیون تومان برای یک خانواده چهار 
نفره قطعی است و رقم سبد معیشت 
کارگران بیش از سه میلیون تومان 
است، لذا معتقدم شورای عالی کار دنبال 
این نباشد که تورم جامعه چقدر است و 
بر مبنای آن دستمزد را تعیین کند بلکه 
به دنبال واقعی کردن دستمزد کارگران 
باشد و به نحوی حداقل مزد را به تصویب 
برساند که کارگران افزایش دستمزد را در 

زندگی خود احساس کنند.
به گفته ابوی، کارگران بدنه تولید و 
اشتغال کشور هستند و رفاه و آرامش 
و امنیت شغلی این قشر تلاشگر باید 

مدنظر قرار بگیرد.
وی، احیای بن کالای کارگران را 
خواستار شد و گفت: اگر کارفرمایان 
به دلیل مشکلات تولید توان افزایش 
دستمزد را ندارند می‌توانیم بخشی از 
دستمزد را به شکل غیرنقدی افزایش 
بدهیم. طبعا هزینه خوراکی‌ها در سبد 
کارگران رقم بالایی است که می‌توان از 

این طریق جبران کرد.
 دستمزد باید کارگر را 
به رفاه حداقلی برساند

همچنین نایب رئیس کانون عالی 
انجمن‌های صنفی کارگران با بیان 
اینکه دستمزد باید به کارگران رفاه و 
دلخوشی در زندگی بدهد، گفت: تا 
زمانی که تعیین دستمزد در کشور ما 
توسط گروه‌های کارفرمایی و کارگری 
صورت نگیرد و از تجربه موفق کشورهای 
دیگر استفاده نشود، دستمزد کارگران به 

سمت واقعی شدن نخواهد رفت.
سیدابوالفضل علی اشرف منصوری 
با اشاره به تشکیل اولین کمیته دستمزد 
شورای عالی کار درباره هزینه‌های سبد 
معیشت کارگران اظهار کرد: اگر خط فقر 
را مبنا قرار بدهیم باید براساس خط فقر 
روی دستمزد کارگران کار کنیم. در حال 
حاضر مذاکرات و نظرات کارشناسی 
زیادی در خصوص ارقام و اعداد دستمزد 
صورت می‌‌گیرد ولی اگر آنها را کنار 
بگذاریم سبد معیشت و بن خوارباری که 

برای کارگران درنظر گرفته می‌شود در 
شان کارگران نیست.

وی ادامه داد: چند سال قبل از 
تلویزیون برنامه‌ای پخش می‌شد و از 
مردم سوال می‌کرد که چقدر حقوق 
بگیرند راضی هستند؟ در آن برنامه یکی 
می‌گفت ۷۰۰هزار تومان، یکی می‌گفت 
یک میلیون تومان و یک نفر هم گفت 
۵ میلیون تومان بگیرد راضی است. به 
او گفتند دیگران چنین رقمی را اعلام 
نکردند. پاسخی که داده شد جالب بود و 
گفت آنها می‌خواهند زنده بمانند ولی من 
می‌خواهم زندگی کنم. بنابراین ما باید 
ببینیم حقوقی که به کارگران می‌دهیم 
آنها را زنده نگه می‌دارد یا رقمی است که 

بتوانند با آن زندگی کنند.
نایب رئیس کانون عالی انجمن‌های 
صنفی کارگران درباره اختصاص سبد 
کالای حمایتی یا بن خواربار برای تقویت 
معیشت کارگران گفت: معتقدم بن 
خواربار و سبد کالای حمایتی و ارقام و 
اعدادی که به عنوان حداقل دستمزد 
برای کارگران در نظر می‌گیریم برای 
زندگی کردن آنها نیست و معیشت آنها 
را بهبود نمی‌بخشد. اگر می‌خواهیم 
کارگران در این کشور زندگی کنند باید 
دستمزد به گونه‌ای تعیین شود که به 
رفاه نسبی برسند و در زندگی دلخوشی 

داشته باشند.
وی تعیین دستمزد به شیوه 
کشورهای دیگر را مورد اشاره قرار 
داد و گفت: در کشورهای دیگر کارگر 
و کارفرما می‌نشینند و درباره مزد 
تصمیم‌گیری می‌کنند چون آنها 
رضایت نسبی کارگران را به این شکل 
ایجاد کردند و با گفت‌وگوی دوجانبه 
میان کارگر و کارفرما دستمزد کارگران 

تعیین و تصویب می‌شود.
به گفته اشرف منصوری، شیوه 
تعیین دستمزد سالانه در کشور باید 
به این سمت و سو برود و از تجربه موفق 

کشورها در این زمینه استفاده شود.
دستمزد کارگر چینی بیشتر از 

کارگر ایرانی است
نایب رئیس کانون عالی انجمن‌های 
صنفی کارگران با مقایسه دستمزد کارگر 
ایرانی و خارجی گفت: زمانی صنعتگران 
ایرانی حق‌الزحمه کارگر ایرانی را بالا 

می‌دانستند و در کشورهایی مثل آفریقا 
یا چین سوله‌ می‌گرفتند و کارگاهی 
راه‌اندازی می‌کردند و از کارگر چینی 
که دستمزد پایینی داشت استفاده 
می‌کردند. حتی حاضر بودند گمرکی آن 
کالا را بپردازند و وارد کشور کنند چون 
برایشان به صرفه بود ولی الان شرایط 
به گونه‌ای است که کارگران افغانستانی 
که سال‌ها در ایران زندگی می‌کردند 
به دلیل پایین آمدن سطح دستمزد  به 

کشورشان برگشته‌اند. 
متاسفانه امروز حقوق و دستمزد 
یک کارگر چینی از کارگر ایرانی بیشتر 
است که نشان می‌دهد ما راه را به درستی 
نرفته‌ایم و دستمزد کارگر را قربانی 

مشکلات تولید کرده‌ایم.
اشرف منصوری در پایان پیشنهاد 
تعیین بخشی از دستمزد کارگران 
از سوی انجمن‌های صنفی و صنوف 
وابسته را مطرح کرد و گفت: در حالی 
که در کشورهای دیگر تعاونی‌ها و 
تشکل‌ها تصمیم‌گیرنده هستند ولی در 
کشور ما از ظرفیت تشکل‌ها و انجمن‌ها 
استفاده نمی‌شود. در بحث دستمزد 
یک مبنای حقوق سالیانه داریم که 
شورای عالی کار مصوب می‌کند ولی 
غیر از آن باید به انجمن‌ها و تشکل‌های 
کارگری هم اجازه بدهیم در این زمینه 
وارد عمل شوند و صنف هر شغل مثلا 
صنف جوشکار یا نقاش ساختمان 
مابقی دستمزد را به شکل تخصصی 
و متناسب با آن حرفه تعیین کند. اگر 
این اتفاق بیفتد هم تقسیم عادلانه‌تری 
برای دستمزد خواهیم داشت و هم 
رضایت نسبی در جامعه کارگری ایجاد 

خواهد شد.

دستمزدی برای زنده ماندن یا زندگی کردن

فعالان کارگری: شیوه تعیین مزد باید تغییر کند

خبر

رئیس هیات مدیره انجمن صنفی کارکنان 
مخابرات استان قم طی نامه‌ای از رئیس مجلس 
درخواست کرد موضوع واگذاری مخابرات از جایگاه 

نظارتی قوه مقننه بررسی و پیگیری شود.
به گزارش ایلنا، میثم باقری در نامه‌ای به علی 
لاریجانی به بندهایی از مصوبه هیات وزیران ‌که 
چارچوب اولیه و قانونی واگذاری مخابرات به 
بخش غیردولتی است، اشاره کرده و نوشت: طبق 
این مصوبه »کلیه تعهدات شرکت مخابرات ایران 
به کارکنان )اعم از حقوق، ‌مزایا،‌ بیمه، بازنشستگی 
و سایر تعهدات( کماکان محفوظ و در تعهد 
شرکت واگذار شده است«. همچنین براساس 
مصوبه هیات وزیران درباه واگذاری مخابرات، در 

سال ۸۹ آیین‌نامه استخدامی و پرسنلی مخابرات 
ایران توسط هیات مدیره وقت مخابرات به تصویب 
رسیده و مورد تایید وزارت کار نیز قرار گرفته است 
ولی متأسفانه پس از چندین سال از تصویب، این 
آیین‌نامه نه تنها به طور کامل به اجرا در نیامد، بلکه 
در مواردی با شیوه‌های خاصی با اجرای ناقص 
یا عدم اجرای بندها و تعهدات آن به نفع کارفرما 
روبه‌رو شده است. این موضوع سبب شده که 
شکایت‌های متعددی از کارکنان و بازنشستگان 
مخابرات به مراجع قضایی و هیات‌های حل 
اختلاف ادارات کار در سراسر کشور سرازیر شود 
و در پی به نتیجه نرسیدن مذاکرات نمایندگان 
صنفی‌‌کار‌کنان با مدیریت‌، تجمعات صنفی در 

مناطق مخابراتی شکل بگیرد. نماینده صنفی 
کارکنان مخابرات استان قم در ادامه نامه خود 
نوشت: به دنبال نارضایتی‌های شکل گرفته و 
به درخواست تشکل‌های‌ کارگری مخابرات و 
مجمع نمایندگان استان مازندران از کمیسیون 
اجتماعی مجلس، موضوع مطالبات معوق کارکنان 
و بازنشستگان مخابرات که وزیر ارتباطات نیز 
در چند مقطع مختلف بر آن صحه گذاشته‌اند 
مطرح شده است ولی تاکنون به نتیجه مشخصی 

نرسیده است. 
باقری در انتهای نامه خود به لاریجانی، به 
بخشی از سخنان وی در جلسه مشترک ۱۸ آبان 
ماه رئیس مجلس با هیات مدیره مخابرات اشاره 

کرده و نوشته است: شما گفتید »شرکت مخابرات 
صرفاً بخش خصوصی محسوب نمی‌شود و 
مدیران آن مدیران حاکمیتی هستند«. با توجه 
به وابستگی سهام مدیریتی مخابرات به نهادهای 
انقلابی، دستور دهد تا از طریق کمیسیون‌های 
تخصصی مرتبط در مجلس، موضوع واگذاری 
مخابرات از لحاظ رعایت مصوبه هیات وزیران و 

قانون مدیریت خدمات کشوری و همچنین قانون 
جامع خدمت‌رسانی به ایثارگران از جایگاه نظارتی 
قوه مقننه بررسی و پیگیری شود تا مجموعه بزرگ 
کارکنان مخابرات که با تعهد و تخصص خود 
مسئولیت عظیم نگهداری و توسعه ارتباطات 
کشور را برعهده دارند، با دلگرمی بیشتر به وظیفه 

خود عمل کنند.

خواسته یک فعال صنفی از رئیس قوه مقننه:

مجلس، واگذاری مخابرات را بررسی کند

مدیرکل حمایت از مشاغل و بیمه بیکاری وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی گفت: تا پایان شهریور ماه بیش از 1200 بنگاه 

مشکل‌دار شناسایی شدند.
کریم یاوری در گفت‌وگو با ایلنا، با بیان اینکه بیش 
از 200هزار فرصت شغلی در شش ماهه اول سال 98 
تثبیت شدند، گفت: در این مدت با پیگیری و تلاش 
مسئولان کشوری و استانی در حل و فصل مشکلات 
بنگاه‌های اقتصادی و همراهی و همکاری موثر کارگران، 
کارفرمایان، کارآفرینان و مدیران بنگاه‌ها و دستگاه‌های 
اجرایی ذی‌ربط و بانک‌ها و بیمه‌ها، حدود بیش از 200هزار 

 فرصت شغلی تثبیت و از خروج نیروی کار از بنگاه‌ها 
جلوگیری شد.

وی افزود: وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی بر حمایت موثر 
و جدی در جهت تثبیت اشتغال نیروی کار در بنگاه‌های 
اقتصادی تاکید دارند و دستورات موکدی به تمامی 
زیرمجموعه‌های وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در این 
خصوص را صادر کرده‌اند. مشکلات بنگاه‌های اقتصادی در 
ابتدا باید توسط کارفرمایان، مدیران و سهامداران و مالکان 
بنگاه‌ها حل و فصل شود و در صورت ادامه مشکل، وزارتخانه‌ها 
و دستگاه‌های صادرکننده مجوز برای فعالیت بنگاه باید به 

صورت موثر در حل و فصل مشکلات اهتمام کنند. یاوری 
تصریح کرد: بدیهی است در صورت نیاز، مشکلات بنگاه‌ها در 
کارگروه‌های تسهیل و رفع موانع تولید به ریاست استانداران و 
عضویت دستگاه‌های اجرایی مرتبط و بانک‌های عضو کارگروه 
در مرکز هر استان مورد بحث و بررسی و رسیدگی و حل و 

فصل قرار می‌گیرد. نماینده وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
در رسیدگی به وضعیت بنگاه‌های مشکل‌دار اعلام کرد: یکی 
از وظایف اصلی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، صیانت از 
نیروی کار شاغل در بنگاه‌های اقتصادی است و برای صیانت 
از اشتغال و نیروی کار موجود در بنگاه‌ها حسب تاکید وزیر، 
این وزارتخانه در این مسیر در تمامی کارگروه‌های مرتبط 

حضوری فعال و موثر دارد.
یاوری گفت: ستاد تسهیل و رفع موانع تولید در کشور نیز 
در حمایت از رونق تولید مستمراً جلسات رسیدگی و حل 
و فصل موانع تولید را در دستور کار دارد. تا پایان شهریور 
ماه سال جاری بیش از 1200 بنگاه مشکل‌دار شناسایی و 
رصد و پیگیری حل و فصل مشکلات آنها در دستور کار 
کارگروه‌های تسهیل و رفع موانع تولید در استان‌ها و ستاد 

تسهیل و رفع موانع تولید در کشور قرار گرفته است.

مدیرکل حمایت از مشاغل وزارت کار خبر داد:

شناسایی ۱۲۰۰ بنگاه مشکل‌دار  در کشور

اشرف منصوری: باید به 
انجمن‌ها و تشکل‌های 

کارگری اجازه بدهیم در 
زمینه تعیین دستمزد وارد 
عمل شوند و صنف هر شغل 
مثلا صنف جوشکار یا نقاش 

ساختمان مابقی دستمزد 
را به شکل تخصصی و 

متناسب با آن حرفه تعیین 
کند

ابوی: اگر کارفرمایان توان 
افزایش نقدی دستمزد 
سال آینده کارگران را 

ندارند آن را به شکل 
غیرنقدی افزایش دهند 
تا بخش اعظمی از هزینه 
سبد معیشت خانوارهای 

کارگری جبران شود
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